

7 мая Глава Чувашии Михаил Игнатьев встретился с воспитанниками туристского клуба «Кредо» Центра развития творчества детей и юношества им. А.И.Андрианова г. Новочебоксарска, которые в разные годы становились участниками молодежных экспедиций «На лыжах – к Северному полюсу!», и их тренерами. Во встрече также приняли участие министр образования и молодежной политики Владимир Иванов и министр физической культуры и спорта Сергей Мельников.

Глава республики подчеркнул, что для юношей и девушек опыт ребят из Новочебоксарска в покорении Северного полюса является ярким примером для подражания и должен широко тиражироваться. «Я горд за вас, за участников молодежной экспедиции, за тренеров. Вы продемонстрировали свои способности, силу духа, бесстрашие, потому что если есть страх, то преодолеть сотни километров в экстремальных погодных условиях невозможно», - сказал Михаил Игнатьев. Он также отметил, что деятельность туристского клуба «Кредо» направлена не только на достижение воспитанниками высоких результатов, но, в первую очередь, на формирование в обществе сильных, ярких личностей.

Руководитель клуба Андрей Ширшов сообщил, что «Кредо» существует с 1986 года и за эти годы через него прошли более 600 ребят. Основные направления деятельности – спортивный туризм и учебно-исследовательские экспедиции.

Степан Шеверталов, Анна Карпова, Сергей Кузнецов и Евгений Мартьянов увлекательно рассказали о своем участии в экспедициях, о трудностях и испытаниях, с которыми пришлось столкнуться на пути к Северному полюсу, и о радости, которую они испытали в момент его покорения.

Тренер Мария Бовина отметила, что ребята, которые занимаются в клубе, получают не только хорошую спортивную подготовку, но и проходят своеобразную школу жизни. Также она высказала мнение о необходимости более широкого развития спортивного туризма в республике. Глава Чувашии согласился с предложением о расширении спортивного туризма на территории всех муниципальных образований. «Для этого и денег много не надо – оврагов, прудов, лесов хватает», - констатировал Михаил Игнатьев. Он также рекомендовал шире информировать школьников, студентов республики об участии их сверстников в полярных экспедициях. «Не каждый человек туда поедет – это однозначно, не каждый человек вообще готов к такому. Вам есть о чем рассказать, вспомнить, вы совершили настоящий подвиг в такие молодые годы», -

резюмировал Михаил Игнатьев

В заключение воспитанники и тренеры туристического клуба были награждены благодарностями и часами от Главы Чувашской Республики.

Воспитанники клуба «Кредо» принимали участие в шести из семи молодежных экспедиций «На лыжах – к Северному полюсу!». В 2008 г. – Степан Шеверталов, в 2009 г. – Сергей Ломов, в 2010 г. – Анна Карпова, в 2011 г. – Сергей Кузнецов, в 2012 г. – Евгений Мартьянов и в 2014 г. – Владимир Родионов в качестве инструктора. В 2013 году экспедиция была посвящена 90-летию юбилею «Динамо», поэтому в ней участвовали только представители этого спортивного общества.

Пресс-служба Администрации Главы Чувашской Республики

[Видео](#)

Фото Бориса Филатова

{gallery}novosty/2014/5/070514{/gallery}